

**Do wszystkich uczestników postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
WRAZ ZE ZMIANĄ JEJ TREŚCI**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „**Dostawa zestawu laparoskopowego wraz z kolumną elektrochirurgiczną i narzędziami laparoskopowymi.**”.

W związku z wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SIWZ”, złożonymi przez Wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wyjaśnia, co następuje:

Pytanie Nr 1, dot. Załącznika nr 1.1 do OPZ, poz. 229, 230, 231

Czy w punktach 229, 230 i 231 dotyczących końcówki (aplikatora) argonowego prostego jednostką długości oczekiwaną przez zamawiającego są [mm] a nie [cm]?

p. 229 - 100 +/-10 [mm],

p.230 - 320 +/-10 [mm],

p.231 - 350 +/-10 [mm],

Parametr długości aplikatorów argonowych zwykle określany jest w milimetrach, a opisana długość w cm uniemożliwia użycie aplikatorów w polu operacyjnym ze względu na ich długość.

Odpowiedź: Zamawiający popełnił oczywistą pomyłkę pisarską. Miarą długości końcówki (aplikatora) argonowego prostego są milimetry [mm].

Pytanie Nr 2, dot. Załącznika nr 1.1 do OPZ, poz. 231

Czy w punkcie 231 dotyczącym końcówki (aplikatora) argonowego prostego długość 350 +/-10 [mm] nie powinna dotyczyć popularnej długości 35 +/-1 [mm]? Długość 350 +/-10 [mm] jest zbieżna z długością aplikatora z p 230 - 320 +/-10 [mm].

Odpowiedź: Oczekiwana przez Zamawiającego długość końcówki (aplikatora) argonowego prostego wynosi 350 +/-10 [mm].

Pytanie Nr 3, dot. Załącznika nr 2 do SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby faktura sprzedażowa (VAT) była wystawiona na poszczególne pozycje wchodzące w skład danego zestawu?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie Nr 4, dot. Załącznika nr 4 do SIWZ

Czy w przypadku oferowania wyrobów spełniających wymagania Zamawiającego, ale objętych różną stawką podatku VAT Zamawiający zaakceptuje wpisanie w formularzu cenowym, załącznik nr 4 do SIWZ, w kolumnach Wartość netto, VAT % oraz Wartość brutto dwóch stawek podatkowych?

Odpowiedź: W przypadku konieczności podziału przedmiotu zamówienia, w związku z uwzględnieniem różnych stawek podatku VAT prosimy o wyodrębnienie poszczególnych pozycji w następujący sposób:
wartość netto/ stawka VAT x wartość brutto
wartość netto/ stawka VAT y wartość brutto.

Pytanie Nr 5

Czy z uwagi na fakt, iż przedmiot zamówienia produkowany jest partiami, w celu zapewnienia gwarantowanego czasu dostawy i utrzymania ciągłości dostaw, Zamawiający wyrazi zgodę na oferowanie wyrobów wyprodukowanych w 3 i 4 kwartale 2011 oraz w roku 2012?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby zaoferowane wyroby wyprodukowane były w 2012 roku.

Biorąc pod uwagę powyższe odpowiedzi, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający – Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o. wprowadza do treści SIWZ następujące zmiany:

Załącznik nr 1.1 do OPZ, poz. 229, 230, 231 otrzymują następujące brzmienie:

229.	Końcówka (aplikator) argonowy prosty o długości 100 +/-10 [mm], do cięcia i koagulacji z elektrodą szpatułkową – nie mniej niż 2 szt.	TAK		
230.	Końcówka (aplikator) argonowy prosty o długości 320 +/-10 [mm], do cięcia i koagulacji z elektrodą szpatułkową	TAK		
231.	Końcówka (aplikator) argonowy prosty o długości 350 +/-10 [mm], do cięcia i koagulacji z elektrodą szpatułkową	TAK		

Załącznik nr 4 do SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

Załącznik nr 4 do SIWZ

ZAMAWIAJĄCY: Płocki Zakład Opieki Zdrowotnej Sp. z o.o.

Nazwa Wykonawcy:

Adres Wykonawcy:

Formularz cenowy

Lp.	Nazwa przedmiotu zamówienia	Typ, producent	Ilość	JM	Cena jedn. w PLN netto	Wartość w PLN netto	Stawka VAT w %	Wartość brutto w PLN
1.	Zestaw laparoskopowy wraz z kolumną elektrochirurgiczną i narzędziami laparoskopowymi, zgodnie z zał. nr 1.1 i 1.2 do OPZ		1	szt.				

Słownie zł brutto:

.....
(podpis Wykonawcy)

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SIWZ.

Treść niniejszego pisma dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego: www.pzoz.bip.ump.pl.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA WRAZ ZE ZMIANĄ
JEJ TREŚCI z dnia 02 maja 2012 roku

PZOZ/BZ/382/18PN/12

**Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy – Prawo zamówień publicznych Zamawiający prosi
o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma
na nr faxu 024 364 51 02.**

Otrzymano dnia Ilość stron Podpis i pieczęć Wykonawcy